
związane z 8 grudnia-Zygmunt I Stary

Poziom trudności: Średni

1. 8 grudnia 1506 r.na sejmie potrkowskim został obrany królem Polski Zymunt Stary.Gdzie

był koronowany?

A - Kraków

B - Warszawa

C - Gniezno

2. Z jakiej dynastii pochodził?

A - Piastów

B - Jagiellonów

C - Sasów

3. Jego ojciec to:

A - Zygmunt August

B - Władysław Jagiellończyk

C - Kazimierz IV Jagiellończyk

4. Jego następca na tronie polskim to:

A - Olbracht

B - Aleksander Jagiellończyk

C - Kazimierz II

D - Zygmunt II August

5. W jakich latach panował na tronie polskim?

A - 1506-1566

B - 1506-1570

C - 1506-1548

6. Ile miał żon (formalnie)?

A - 2

B - 4
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C - 1

7. Druga jego żona to Bona Sforza.Ile mieli dzieci?

A - 4

B - 2

C - 6

D - 5

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



związane z 8 grudnia-Zygmunt I Stary

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. D

5. C

6. A

7. C
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